
Bilan Feuille s

Lemme de Steiritz et conséquences :

Dans un espace
vectoriel , une famille libre

a forcimut moins law ns "inférieur o égal)
de vecteurs qu'une famille génératric de E.

Conséquence : Toutes les familles libreet génératieont le même nombre de vecteurs

↳ dimension : nombre
définition d'un
base

de vecteurs d'une base



Sommes d'espaces rectoriels :

y Somme directe : EDF

-> signifie que
EnF = 40]

Propriété : Eet F sont a somme directe

si et seulement si :

-+I en fa si (enifil *lezife)

(il re peut pas y avoir 2 décompositions
différentes d'un même vecteur) .

utilisée m s sans CEE , JEF.

( si eaf = o
,
alors e=o et fio

démontrer c'une
Somme est directe



y si Gen , - , en 3 est génératrice de E

et si ( -

, fp] est génératrie de F,

alors he , -enifi- , fp 3 est génératrice de Eur

Familles de vecteurs :

- Modifier une famille génératrice :
si 401 , - , by est génératrice , les

opérations suivantes conservent le caractère générateur :
① viLe Suj avec L + 0

② vi es V We
exemple :

Vect (x + 1
,
X -1) * Vert(X , X - 1)

= Vect(X , 1)



T = vect(1 , X).
02 vi - Vz

y Si deux espaces ont la même famille génératric
Colone per exemple la même date) , ils sont égaux.

↳ DarRun familledevecteuresdea
en

ses 3 colonnes est non nulle.


